

**Протокол №11**  
**засідання Громадської ради**  
**при виконкомі Покровської міської ради**

м. Покровськ

06.01.2021 р.

**Присутні:** 14 членів Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради

**Відсутні:** Ткаченко І.І., Родіонов А.М., Гавриленко С.М., Лисенко Д.О., Дорош С.Ю., Білецька О.В., Крижко С.М., Клімова Н.В., Тихонова Н.В., Шутько С.Л., Полтавченко Л.С., Пузіков С.О., Дзьомбак І.В., Сімоненко Н.Б., Белицький П.В., Лисенко В.А., Буданцев С.В., Ситников О.О., Петров Р.О., Шовкова А.О., Лагунова О.Г.

**Запрошені:** Іваньо Н.В.- секретар Покровської міської ради; Конопка О.В.- головний спеціаліст відділу з питань інформаційної та внутрішньої політики Покровської міської ради; Носач О.О.- начальник відділу по роботі з сільськими територіями Покровської міської ради; Філоненко В.О.- оператор ТБ "Капрі"; Ігнатенко К.Д.- представник ГО "Український Донецький куркуль"; Ємець О.М.- представник ГО "За права покровчан".

**Порядок денний**

1. Про делегування членів Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради до складу ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради.
2. Про набуття членства Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради наступними по рейтингу кандидатами замість вибувчих членів Громадської ради.
3. Звіт з діяльності Громадської ради за 2020 рік.
4. Різне.

Кірсанов М.В.- голова Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради доповів, що на засіданні присутні 14 членів Громадської ради, кворуму немає, але питання порядку денного будуть розглянуті, оскільки є заяви від інших членів Громадської ради з проханням врахувати їх голос. Запропонував підтримати порядок денний.

**Голосували:** за- одноголосно.

**Вирішили:** затвердити порядок денний.

**По першому питанню**

**Доповідь:** Кірсанов М.В. доповів, що на засіданні Президії Громадської ради були запропоновано до складу ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради кандидатури Білецької О.В., Лисенка Д.О., Шамоніної М.О..

**Виступили:** Харченко В.В. запропонував включити до складу ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради кандидатуру Ташлицького М.М від комітету з питань

архітектури, містобудування, інфраструктури, земельних відносин, житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою кандидатуру.

**Запропонували:**

Обрати рейтинговим голосуванням членів Громадської ради до складу ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради. Кандидати: Шамоніна М.О., Лисенко Д.О., Білецька О.В., Ташлицький М.М.

**Голосували:** за обрання Шамоніної М.О.- 12 осіб;  
за обрання Лисенка Д.О.- 7 осіб;  
за обрання Білецької О.В.- 10 осіб;  
за обрання Ташлицького М.М.- 12 осіб.

**Постановили:**

Делегувати до складу ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради представників Громадської ради: Білецьку О.В., Ташлицького М.М., Шамоніну М.О.

**По другому питанню**

**Доповідь:** Кірсанов М.В. доповів про вихід зі складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради Шутька С.Л. у зв'язку з обранням депутатом Покровської районної ради. Також запропонував ознайомитись з заявою Шовкової А.О. про вихід через влаштування на державну службу. Запропонував виключити зі складу Громадської ради через вищезазначені обставини.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

**Постановили:** виключити Шутька С.Л. та Шовкову А.О. зі складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради згідно з поданою заявою.

**Слухали:** Кірсанова М.В. про набуття членства у Громадській раді при виконкомі Покровської міської ради наступними кандидатами, згідно з рейтинговим голосуванням Установчих зборів Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради. Повідомив про трьох наступних по черзі кандидатів з рівною кількістю балів (23 бали): Гомлякова В.І., Ємця О.М., Олейнікова В.М. Також запропонував ознайомитись з заявою Олейнікова В.М. про відмову від вступу до Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради за станом здоров'я. Запропонував підтримати кандидатів Ємця О.М. та Гомлякова В.І.

**Голосували:** за - одноголосно.

**Постановили:** прийняти до складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради Ємця О.М. та Гомлякова В.І.

**Слухали:** Кірсанова М.В. запропонував включити Ємця О.М. до складу комітету з питань архітектури, містобудування, інфраструктури, земельних відносин, житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою, а Гомлякова В.І. до складу комітету з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, материнства та дитинства Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради.

**Голосували:** за- одноголосно.

**Постановили:** включити Ємця О.М. до складу комітету з питань архітектури, містобудування, інфраструктури, земельних відносин, житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою та Гомлякова В.І. до складу комітету з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, материнства та дитинства Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради.

**Слухали:** Кірсанова М.В. про необхідність обрання голови комітету з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, материнства та дитинства Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради.

**Виступили:** Соловійова Ю.І. запропонувала свою кандидатуру на посаду голови комітету з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, материнства та дитинства Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради.

**Голосували:** за - одноголосно.

**Постановили:** обрати головою комітету з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, материнства та дитинства Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради Соловійову Ю.І.

#### **По третьому питанню**

**Доповідь:** Кірсанов М.В. доповів про необхідність надання звітів з діяльності Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради за 2020 рік

**Виступили:** голови та представники комітетів Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради: Харченко В.В., Кірсанов М.В., Головка М.В., Соловійова Ю.І., Прищепка О.А., Алтухов В.М., Шамоніна М.О. доповіли про роботу профільних комітетів.

**Вирішили:** прийняти до відома.

#### **По четвертому питанню «Різне», слухали:**

1. **Ткаченко О.Л.** запропонував придбати для КНП "Покровська КЛІЛ" медичне обладнання атрорезектоскоп з відповідними стойками.
2. **Ткаченко О.Л.** запропонував винести на розгляд сесії Покровської міської ради проєкт рішення "Про заборону салютів та феєрверків".
3. **Соловійова Ю.І.** запропонувала винести на розгляд сесії Покровської міської ради проєкт рішення про бюджетне фінансування харчування у школах та дитячих садочках для всіх дітей.
4. **Червяковська Л.Г.** доповіла про проблематику другого маршруту міського автобуса.
5. **Гашлицький М.М.** доповів про необхідність відміни рішення сесії Покровської міської ради №7/50-31 від 17.01.2018 року про закриття ДНЗ №10 "Калинка".
6. **Харченко В.В.** доповів про необхідність надання приміщення для проведення зібрань комітетів Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради.

7.Ємець О.М. доповів про необхідність вирішення питань з парковками для автотранспорту у місті Покровську.

8.Акімкін В.Д. доповів про необхідність очищення міських водойм (ставків) та про необхідність завершення ремонту довгобудів.

9.Головко М.В. доповів про доцільність побудови у місті Покровськ плавального басейну та льодової ариени.

10.Шамоніна М.О. доповіла про обов'язок Покровської міської ради розглянути пропозиції Громадської ради до проєкту бюджету Покровської МТГ на 2021 рік та про необхідність винесення на голосування Громадської ради питань про делегування членів Громадської ради до роботи у комісіях при виконкомі Покровської міської ради.

11.Іванько Н.В. доповіла про роботу Покровської міської ради та співпрацю з Громадською радою при виконкомі Покровської міської ради.

Голова Громадської ради



М.В.Кірсанов

Секретар



М.О.Шамоніна